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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

No primeiro dia do mês de fevereiro do ano de 2024, no horário regimental, sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 1ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. 

Ausência de: Andrei Alberto Müzel. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a 

leitura da Bíblia pelo ver. Júlio Ataíde. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: 

Discussão e votação da Ata da 1ª Sessão Extraordinária realizada em 19 de janeiro, 

foi aprovada. Discussão e votação da Ata da 2ª Sessão Extraordinária realizada em 

19 de janeiro, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 96/2023 - Ronaldo 

Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor 

competente COMUTRAN, a possibilidade de construir uma lombada em frente a igreja 

do Bairro do Avencal, Itapeva/SP. Ofício de CCR Sp Vias - Resposta ao Requerimento 

239/2023 - Gabriel Maciel - Requer ao CCR/SP VIAS, junto ao setor competente, para 

que informe sobre a possibilidade de implantar dispositivo redutor de velocidade na 

Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258, na altura do trevo “Deputado Kincas Mattos” 

que dá acesso a Itapeva. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - 

Resposta ao Requerimento 498/2023 - Preto Vasco - Requer ao Sr. Prefeito que 

providencie redutor de velocidade, demarcação, placas de sinalização e pintura de solo 

na Rua Dona Julia no Bairro Jardim Virginia. Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 523/2023 - Tião do Taxi - Requeiro ao Sr. 

Prefeito, para que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de implantar um 

semáforo no cruzamento da rua Levino Ribeiro com a rua Mário Prandini. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 559/2023 - 

Tião do Taxi - Requeiro ao Comutran, para que informe a possibilidade de estudar e 

implantar redutor de velocidade na rua Irineo Santini próximo ao nº100 n a vila Nossa 

Senhora de Fátima. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 563/2023 - Robson Leite - Requer ao Sr. Prefeito e ao Comutran, para 

que informe a possibilidade de implantar sinalização e Redutor de velocidade na Rua 

Benedito Camargo Margarido, no Bairro Jd Grajau. Ofício de Comutran - Conselho 
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Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 631/2023 - Preto Vasco - Requer ao 

Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente, providencie a realização da Campanha 

“Motociclista Antenado” realizando a instalação gratuita de antenas “corta pipa” para 

motociclistas e ciclistas de nossa cidade. Ofício de Demutran - Departamento Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 660/2023 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, 

providencie a instalação de placas de sinalização nas Ruas Guarani, Paraná e Piauí, e 

mudança para mão única na Rua Guarani, na Vila Guarani. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 666/2023 - Tião do Taxi - 

Requer ao Sr. Prefeito e ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar 

lombo faixa na rua Laudelina Loureiro de Melo próximo do nº134, alguns metros antes 

da Igreja Presbiteriana Renovada. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 672/2023 - Professor Andrei - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao 

setor competente, informações quanto ao andamento e tramitação do processo 

administrativo que trata sobre a aposentadoria especial dos servidores lotados no cargo 

de ADI (Auxiliar de Desenvolvimento Infantil). Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 686/2023 - Tião do Taxi - Requer ao Comutran, 

para que informe e estude a possibilidade de aumentar a altura da lombofaixa e reforçar 

a pintura da mesma na Avenida Brasil, próximo do número 385, na vila Nova. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 700/2023 - Saulo Leiteiro 

- Requer ao Sr Prefeito que junto ao setor jurídico e à Secretaria de obras, providenciem 

o Memorial Descritivo do terreno da EMEI ZITA FERRARI, BAIRRO DA SANBRA. Ofício 

de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 

716/2023 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que 

junto ao setor competente se possível, providencie a instalação de placas de sinalização 

no Bairro Cidade Jardim. Ofício de Governo do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 721/2023 - Tião do Taxi - Requer ao Diretor da 16ªRegião Administrativa 

do Estado de São Paulo, Alexsander Franson, para que possa protocolar pedido ao 

DER - Departamento de Estrada e Rodagem do Estado de São Paulo, para 

recapeamento da Vicinal Espiridião Lucio Martins, que liga a SP-258 ao Distrito do Bairro 

São Roque e Areia Branca. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 722/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais que junto ao setor competente, informem a possibilidade da construção de 

sanitários públicos (banheiros), na Praça Anchieta (Centro). Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 736/2023 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe a 
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relação e a programação de redutores de velocidade que já foram aprovados pelo 

COMUTRAN e que serão instalados no município, bem como, o prazo de instalação de 

cada um, de forma individualizada. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito 

- Resposta ao Requerimento 747/2023 - Marinho Nishiyama - Requer ao Conselho 

Municipal de Trânsito – COMUTRAN para que verifique a possibilidade de implantação 

de estacionamento de carga e descarga na Avenida Paulina de Moraes, em frente ao 

numeral 290, para atender as necessidades dos comércios adjacentes. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 751/2023 - 

Lucinha Woolck - Requer ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de implantar 

uma faixa de pedestres elevada, na Avenida Mario Covas x Expedicionário de Itapeva, 

em frente a Quitanda e a rotatória. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito 

- Resposta ao Requerimento 752/2023 - Lucinha Woolck - Requer ao COMUTRAN para 

que estude a possibilidade de implantar lombada, ou outro dispositivo redutor de 

velocidade, na Rua Artur do Amaral Camargo, próximo ao numeral 258, Vila Taquari. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 769/2023 - 

Ronaldo Coquinho - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, junto à SABESP – 

Companhia de Abastecimento Básico do Estado de São Paulo a viabilidade da 

implantação de abastecimento de agua potável, para atendimento aproximadamente 10 

residências no Bairro das sete curvas, as margens da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia 

SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 770/2023 - 

Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor 

competente se possível, providencie a construção de um TREVO, na Vicinal Luiz José 

Sguário, na entrada do bairro da Sanbra. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 776/2023 - Roberto Comeron - Requer ao Sr. Prefeito, 

informações sobre a necessidade de informativo nos bairros quando houverem obras 

que suspendam o fornecimento de água e luz. Ofício de Governo do Estado de São 

Paulo - Resposta ao Requerimento 787/2023 - Lucinha Woolck - Requer a Exma. Sra. 

Secretaria do Meio Ambiente, Infraestrutura e Logísticas do Governo do Estado de São 

Paulo Natalia Resende juntamente a Exma Sra Deputada Federal Simone Marquetto, a 

pavimentação de todas as ruas do Bairro Agrovila I. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 793/2023 - Ronaldo Coquinho - 

Requeiro a mesa, que seja oficiado COMUTRAN a viabilidade de implantar semáforo 

no cruzamento das vias, Alameda Toledo Ribas com a Olivia Marques, Itapeva/SP. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 794/2023 - Julio 

Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informem a 

possibilidade da aquisição de um (1) ônibus intermunicipal, que atenda as solicitações 
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de escolas, esportistas, associações e entidades, que necessitam deste meio de 

transporte para participação de eventos em outros municípios. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 797/2023 - Professor Andrei - Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, para que realize a Elaboração do 

Plano Municipal de Primeira Infância (PMPI). Ofício de Comutran - Conselho Municipal 

de Trânsito - Resposta ao Requerimento 814/2023 - Ronaldo Coquinho - Requer ao 

Conselho Municipal de Trânsito (COMUTRAN) que informe a possibilidade de implantar, 

redutor de velocidade, na Rua Maria Lourenço Falce, localizada no Distrito do Alto da 

Brancal. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao 

Requerimento 815/2023 - Preto Vasco - Requeiro à Mesa, que seja oficiado ao 

Comutran para que informe a possibilidade de alterar a preferencial localizada no final 

da rotatória subindo em frente ao número 98 (próximo a Igreja Presbiteriana) na Avenida 

Acácio Piedade, para o sentido oposto (lado direito) em frente ao Ceapem com 

implantação de sinalização. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 820/2023 - Débora Marcondes - REQUEIRO À SRA. VANESSA 

VALÉRIO DE ALMEIDA SILVA – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE, INFORME SOBRE OS INTEGRANTES DAS 

EQUIPES DE TRABALHO, ESCALAS DE TRABALHO, TÉCNICO RESPONSÁVEL, 

REGISTRO DE PONTO, GESTOR DO CONTRATO E ARMAZENAMENTO DE 

MEDICAMENTOS NAS RESIDÊNCIAS TERAPÊUTICAS DO MUNICÍPIO. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 823/2023 - 

Ronaldo Coquinho - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito (COMUTRAN) que 

informe a possibilidade de implantar, redutor de velocidade, na Vicinal Faustino Daniel 

da Silva, no Bairro Amarela Velha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 825/2023 - Ronaldo Coquinho - Requeiro a mesa, que seja oficiado o 

Senhor Prefeito, Junto ao setor competente informações referentes à cerca colocadas 

na calçada na frente da Unidade de pronto Atendimento-UPA. Ofício de Comutran - 

Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 829/2023 - Ronaldo 

Coquinho - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito (COMUTRAN) a possibilidade de 

sinalizar com placas e pinturas de solo, sujeito a multa e placas de proibido estacionar 

defronte ao UPA e pintura de solo exclusiva para ambulância. Ofício de Governo do 

Estado de São Paulo - Resposta ao Requerimento 844/2023 - Robson Leite - Requer 

ao senhor Secretário de Estado do Desenvolvimento Social Sr. Gilberto Nascimento 

Júnior, para solicitação do Bom Prato móvel para o município de Itapeva SP. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 846/2023 - 

Ronaldo Coquinho - Requer ao COMUTRAN – Conselho Municipal de Transito, para 
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que envide estudos e informe a possibilidade de implantar Redutor de Velocidade na 

Rua Jesus, ao lado da igreja Católica no Bairro dos Pintos. (Reiteração do requerimento 

0605/2022). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

848/2023 - Gessé Alves - Requeiro à Mesa, que seja oficiado ao Sr. Prefeito, junto ao 

setor competente, informações sobre a possibilidade de se instalar assentos e cobertura 

no ponto de ônibus próximo a entrada do Portal Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 849/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, que junto ao setor competente se possível, informem a Data do Início dos 

atendimentos a população, na recém-inaugurada Unidade Básica de Saúde Tancredo 

Neves, no Conjunto Habitacional Tancredo Neves. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 850/2023 - Preto Vasco - Requer ao 

COMUTRAN, para que estude a possibilidade de colocar placas de identificação e 

sinalização de “reduza a velocidade” na entrada no Bairro do colégio. Ofício de 

Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta ao Requerimento 852/2023 - 

Tião do Taxi - Requer ao DEMUTRAN, informações sobre a possibilidade de reforçar   

pintura de solo nas faixas de pedestres da rua Pires Fleury esquina com a Praça 

Anchieta no Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 854/2023 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para que 

junto ao setor competente, analise a possibilidade da instalação de uma máquina 

copiadora, na Farmácia Municipal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 860/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao 

setor competente, informem a possibilidade da troca do Forro dos banheiros e a troca 

da Caixa D`Água, da Escola Municipal Prof. Dr. Genésio de Moura Müzel, na rua José 

Maria Domingues, n°130, Jardim Imperador. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 861/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que 

junto ao setor competente, se possível informe a possibilidade da Construção de um 

novo prédio para a Escola Municipal Maria Gonçalves Rodrigues, na avenida, Kazumi 

Yoshimura, Parque Cimentolandia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 863/2023 - Ronaldo Coquinho - Requeiro à Mesa, que seja oficiado o 

Senhor Prefeito, para que junto ao setor responsável, Secretaria da Saúde, reparos 

periodicamente ou a troca do gerador de energia que mantem a energia ligado, quando 

a mesma é interrompida na Unidade de Pronto Atendimento, Itapeva/SP. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 864/2023 - Gessé Alves - 

Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor competente, esclarecimento sobre as caixas 

d’água nas escolas E.M. Maria Terezinha de Oliveira e E.M. Genésio de Moura Muzel. 

Ofício 55/2024 de Santa Casa de Misericórdia de Itapeva informando sobre quadro de 
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funcionários – Diretor Técnico Medico. Ofício 19/2024 de IPMI – notificação acerca da 

vigência da lei municipal nº 4.950/2023. Ofícios 05, 06, 09, 17, 21, 24/2024 de Mauricio 

Machado Coelho referente à reforma da escola Acácio Piedade; licitações municipais; 

obras da avenida Roberto Gretz; processo administrativo disciplinar de funcionários; 

arrendo de terras municipais; comissão tripartite. Oficio 03/2024 de Conselho 

Comunitário de Segurança de Itapeva - falta de AVCB prédios públicos. Ofícios de 

Matheus Henrique Cerdeira Luiz e Mauricio Machado Coelho referentes à prestação de 

contas do IPMI; aquisição de veículos e frota municipal. Ofício 01/2024 de Fabrícia Lula 

Haidar, presidente do Partido Progressistas de Itapeva/SP, indicando a vereadora Aurea 

Rosa com líder de bancada. Denúncia apresentada por Gleyce Dornelas de Almeida, 

em face do Prefeito Municipal de Itapeva, Mario Sergio Tassinari, nos termos do decreto 

lei nº 201/1967. PROPOSITURAS. Vetos: Veto Parcial ao Projeto de Lei 241/2023 - 

Dispõe sobre o Programa de Recuperação dos Créditos Fiscais do Município de 

Itapeva/SP - REFIS e dá outras providências. “Art. 10. Fica vedada a cobrança de 

honorários sucumbenciais em processo de cobrança administrativa”. Projeto de 

Decreto Legislativo: 43/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Concede Título de 

cidadania Itapevense à Sra. Zeneide de Jesus Woolck Santos. 44/2023 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr Aquiles Aparecido dos 

Santos. 45/2023 - Vereador Tarzan - Concede Título de cidadania Itapevense à Sr.ª 

Valkiria R. Loureiro de Almeida. Projeto de Lei: 1/2024 - Vereador Robson Leite - 

Dispõe sobre denominação Daiane Carine Johson Camillo a praça do Bairro Jd Ferrari 

Itapeva que fica paralela a rua José Cavani. 2/2024 - Vereador Robson Leite - Dispõe 

sobre denominação Manoel de Oliveira a rua que fica paralela a Rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia do Parque Industrial, Itapeva SP. 5/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari 

- ALTERA a redação do Anexo III da Lei Municipal n.º 3.336, de 20 de janeiro de 2012, 

que dispõe sobre a criação do Instituto de Previdência Municipal de Itapeva – IPMI, 

organiza o regime próprio de previdência social dos funcionários públicos do Município 

de Itapeva; dispõe sobre os benefícios concedidos pela Entidade e dá outras 

providências. Requerimento: 1/2024 - Vereador Saulo Leiteiro - Venho através desse 

requerimento, solicitar ao Sr Prefeito e ao Secretário de Administrações Regionais, a 

instalação de SARJETAS (sulco ou vala para escoamento da água) no decorrer da RUA 

BRASÍLIA, sendo uma sarjeta na esquina da RUA BRASÍLIA COM A RUA MARIA 

RAIMUNDA E OUTRA NA ESQUINA DA RUA BRASÍLIA COM A RUA EDVIRGES 

SERAPIÃO. 2/2024 - Vereador Saulo Leiteiro - Venho através desse requerimento, 

solicitar ao Sr Prefeito e ao Secretário de Administrações Regionais, a implantação de 

SARJETAS (sulco ou vala para escoamento de águas pluviais) na esquina da RUA 
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IRINEU SANTINI COM A RUA ARAPONGAS. 3/2024 - Vereador Roberto Comeron - 

Requeiro que seja inserido em Ata Votos de Congratulações e aplausos para o Atleta 

de Itapeva Júlio Cesar dos Santos. 4/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requeiro a 

mesa, que seja oficiado COMUTRAN a viabilidade de implantar um redutor de 

velocidade, na Rua Maria de Lima na antiga Rua 12, cruzamento com a Rua Benedito 

Camargo no Jardim Grajaú – Itapeva/SP. 5/2024 - Vereadora Débora Marcondes - 

REQUER A SECRETÁRIA DA SAÚDE INFORMAÇÕES DAS VERBAS NA ÁREA DE 

ODONTOLOGIA DO ULTIMO 12 MESES E TAMBEM A INFORMAÇÃO DA 

POSSIBILIDADE DE TRANSFERENCIA DO CEO E INFORMAÇÃO DO MOTIVO DA 

FALTA DA ESPECIALIDADE DE PROTESES NO CENTRO DE ESPECIALIDADE 

ODONTOLOGICA. 7/2024 - Vereadora Débora Marcondes - REQUER A SECRETARIA 

DE OBRAS INFORMAÇÕES DO CUSTO DO LOTAMENTO NO BAIRRO DO KANTIAN 

E CÓPIA DO PROJETO DOS LOTES. Indicação: 1/2024 - Vereador Tião do Taxi - 

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, para que junto ao setor Competente no sentido de 

providenciar e designar funcionário para efetuar corte de grama e limpeza do canteiro 

da Avenida Vinte de setembro no Centro. 2/2024 - Vereador Tião do Taxi - Indico ao Sr. 

Prefeito Municipal, para que junto ao setor Competente, notificar o proprietário a efetuar 

limpeza e roçada com urgência na rua Pedro Pereira Capes entre o nº51 à 57 no Jardim 

Nova Itapeva (retirada de pauta a pedido do autor). 3/2024 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor 

competente secretaria da Saúde a possibilidade da manutenção e reparos no UBS- 

Unidade básica de saúde da Morada do Bosque. A Presidência encaminha os Projetos 

de Lei 1, 2 e 5/2024 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. Pela Ordem, ver. Tião pede a retirada de pauta de sua Indicação 2/24. 

Presidente Comeron fala sobre ferramenta no site e aplicativo da Câmara Municipal 

desenvolvido pelo servidor Thiago. Thiago explica que o app foi desenvolvido em 

integração com sistema interno e externo, de modo a facilitar o acesso à informação e 

transparência para a população; destaca e explica o módulo ‘a voz do povo’, através do 

qual o cidadão pode relatar situação que demande atenção do Poder Público, através 

de foto, inicialmente. Explana também sobre a possibilidade de contatar diretamente o 

vereador e as diversas informações disponíveis através de smartphone. Presidente 

explana sobre o aplicativo para a população. TEMA LIVRE: Ver. Débora Marcondes 

explana sobre seu trabalho. Comenta sobre o antidecreto de sua autoria que será 

votado hoje. Fala sobre decretos de competência do Executivo. Explica sobre a função 

do antidecreto, que é barrar decretos abusivos do Prefeito, no caso, sobre licença 
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médica a servidores; discorre sobre o assunto. Destaca os direitos dos servidores. 

Relata que tem mais de 150 leis aprovadas de sua autoria. Fala da valorização dos 

servidores da Câmara. Agradece equipe da UPA no atendimento a sua mãe. Fala sobre 

a saída Dr. Lebrão, que a população tem questionado essa situação. Pede à Comissão 

de Saúde que chama a secretária de saúde para esclarecer o fato, na próxima reunião 

ordinária da comissão. Fala sobre abaixo assinado da população sobre o assunto. Ver. 

Áurea diz ser favorável ao antidecreto, fala sobre direito do servidor optar por um perito 

da especialidade da doença, diferente do que ocorre no município. Comenta sobre a 

grande quantidade de mato na cidade, de caso em frente a seu escritório; pede atenção 

às proximidades das escolas. Diz que gostaria de falar sobre projetos, mas ao contrário, 

há muitas questões pendentes em diversas áreas. Diz que a saúde do Brasil está falida; 

relata a questão dos planos particulares. Sobre o caso do médico da UPA, diz ser 

necessário chamar a Unimed e Santa Saúde, que usam a estrutura do SUS, sem 

separação. Indaga como está a oncologia? Sobre a 16ª Região Administrativa (RA), que 

foi veiculada a nova direção, mas não ocorreu. Aparte ver. Débora diz que é cabide de 

emprego. Ver. Áurea diz que tem reunião com Promotor na próxima terça, que a 

secretária Vanessa será na outra semana. Pede ao Presidente que agende reunião com 

governador sobre a pauta saúde. Que pagam convênios e não são atendidas. 

Presidente pede que seja providenciado o agendamento junto ao governo de SP. Ver. 

Tarzan fala sobre a movimentação política do ano corrente. Fala sobre o compromisso 

das chapas e pré-candidatos junto às entidades e sociedade, destacando o terceiro 

setor e a juventude. Destaca o trabalho das entidades, o aumento das emedas dentro 

da legalidade, independente de quem seja o prefeito. Da prestação de contas das 

entidades para continuarem a receber recursos públicos. Diz que espera que em 2025 

seja implantado de fato o consorcio de municípios. Destaca a necessidade de 

planejamento numa gestão. Discorre sobre licitações e aspectos legais. Destaca o 

quadro de funcionários da Câmara. Ver. Ronaldo fala do ano eleitoral. Comenta que a 

demolição do camelô fez um ano; que em janeiro fez um ano de promessa do Prefeito 

para construção da ponte da Barra. Fala sobre placa na praça do camelô, divulgando 

obra de mais de 1 milhão no local (que não começou). Fala sobre o mato alto no 

município; destaca dispositivo do Código de Postura que trata sobre limpeza. Fala da 

crise da Santa Casa; dos repasses que poderiam ocorrer de forma mais tranquila; sobre 

monitoramento de árvores; pagamento do piso da enfermagem; diversas obras paradas; 

valores gastos com monitores na UPA que não funcionam; sobre denúncias contra 

médico, que deveriam mostrar a origem; cartão alimentação de valor baixo; Fundeb; 

falta de sede da GCM; cirurgias eletivas paradas; falta de valorização dos servidores; 
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ambulâncias sucateadas; tapa buracos de má qualidade. Ver. Marinho fala de sua 

preocupação com a gestão municipal que não faz o básico: lâmpadas queimadas, 

buracos, mato alto. Diz que a gestão é incompetente, com orçamento de 520 milhões. 

Relata problema da Saúde, caso de não renovação de contratos de médicos. Fala de 

reclamações referente à Secretária de Saúde. Explana sobre atendimentos e exames, 

que colonoscopia são apenas 20 ao mês. Diz que tem passado diversos casos à 

secretária, mas poucos são atendidos. Fala de mato alto próximo a escolas, de relato 

de seu sobrinho. Relata diversos locais com crateras; sobre a proximidade do término 

do mandato do prefeito. Parabeniza a ver. Débora pelo antidecreto e discorre sobre o 

tema. Fala de denúncia de autoria de Gleyce Dornelas; comenta sobre o teor. Ver. Julio 

Ataíde fala sobre expectativas para o ano de 2024, que, no entanto, temas usuais 

precisam ser lembrados e cobrados. Comenta sobre perícia médica e da atenção que o 

caso demanda. Destaca a questão do funcionalismo referente a essa situação; cita 

exemplo de caso de professora forçada a retornar ao trabalho. Explana sobre questões 

afins. Cita que no início do ano anterior os temas cobrados eram os mesmos atuais: 

buracos, matos e indaga se o executivo conhece os locais afetados. Discorre sobre 

secretários e equipe que montam. Reforça sobre acesso às escolas tomados pelo mato. 

Ver. Robson parabeniza os servidores da Casa. Parabeniza o Goulart por atleta de sua 

academia. Relata que 2024 é ano de eleição, do direito de cada um defender os 

interesses dentro da democracia. Comenta visita do Tarzan à Prefeitura. Sobre a saúde, 

diz que o momento do País é difícil, que o governador está regionalizando a saúde. Fala 

rescisão de contrato de médicos da Santa Casa. Sobre a dependência do governo 

federal, da falta de alternativas. Fala sobre a lei do retorno. Da complexidade da lei de 

licitações, da cobrança por agilidade nas ações. Aparte Ver. Saulo relata que são 

apenas 10 funcionários para o serviço de roçada. Continua ver. Robson, fala da entrega 

da escola Zelina, no Bela Vista, na próxima segunda-feira, todos convidados. Fala de 

projeto de denominação de rua no parque industrial; de homenagem a Diane Jhonson. 

Fala sobre acontecimentos em ano político. Comenta sobre acidente com carro oficial 

da Câmara em 2014, caso de óbito, que não houve repercussão, como no caso da 

denúncia apresentada contra o prefeito. Presidência explica que fica vago, sem falar 

nomes. Robson fala que era viagem do ver. Jeferson Modesto, na época, que não houve 

pedido de cassação. Ver. Tarzan diz que da forma que o Robson falou, dá a entender 

que ele tratou esse assunto com o prefeito. Ver. Robson diz que não disse nesse 

sentido. Ver. Preto Vasco parabeniza os servidores da Casa e o Goulart pelo atleta e 

academia. Fala de resposta da secretaria de Defesa Social, sobre acidentes que linha 

de pipa provoca em motoqueiros, sobre campanha a respeito do assunto. Comenta 
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sobre o fechamento do IML de Itapetininga, que agora toda a região depende de Avaré. 

Relata que uma família teve de protocolar receita médica em Sorocaba, com crianças 

especiais, por conta de prazo vencido, mesmo aqui sendo sede da 16ª Região 

Administrativa. Indaga quem é o representante da 16ª RA em Itapeva e sua atribuição. 

Relata conversa com diretor da DRS, da atenção que recebeu, que discutiram sobre o 

tema dificuldade em conseguir remédios. Questão de Ordem, ver. Marinho fala que o 

ver. Robson citou seu nome, explica que que o então ver. Jeferson Modesto, em viagem 

com motorista da Câmara, que em sindicância foi constatado que o motorista não foi 

responsável pelo acidente. Ver. Robson diz que em momento algum acusou o ex-

vereador Jeferson. Presidência apresenta e explica o Decreto-Lei 201/67 que versa 

sobre possibilidade de cassação de Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: Leitura de 

Denúncia apresentada por Gleyce Dornelas de Almeida, em face do Prefeito 

Municipal de Itapeva, Mario Sergio Tassinari, nos termos do decreto lei nº 201/1967. 

Pela Ordem, ver Tarzan como líder do União Brasil, citando que é o 8º pedido de 

processante contra o perfeito, além de 12 por CEI. Fala de casos que votou contra por 

entender que não era objeto de processante. Comenta sobre casos e atuações do 

prefeito e sua equipe. Explana que no caso em tela, entende que o teor não é objeto de 

processante; pede que os pares que assim entenderem para votem contra a denúncia. 

Ver. Ronaldo questiona sobre a liderança do PP. Presidente Comeron fala de ofício do 

PP indicando a ver. Áurea como líder da bancada. Ver. Áurea diz que como líder do PP, 

subordinada ao partido, pede voto contra a recepção da denúncia. Em votação única, 

nominal: Andrei Müzel: ausente; Áurea Rosa: não; Débora Marcondes: sim; Gessé 

Alves: sim; Roberto Comeron: não; Júlio Ataíde: sim; Laercio Lopes: não; Lucinha 

Woolck: não; Marinho Nishiyama: sim; Tarzan: não; Robson; não; Ronaldo: sim; Saulo: 

não; Tião do Táxi: não; Preto Vasco: não. Ver. Ronaldo diz achar incoerente a posição 

do ver. Tarzan. Explana seu entendimento acerca da denúncia. Denúncia rejeitada por 

9 votos contrários a 5 favoráveis. Ver. Tarzan pede que encaminhe o teor da denúncia 

para que o prefeito informe a essa Casa de Lei. Presidência lembra que há duas 

processantes em andamento. Leitura de Veto Parcial ao Projeto de Lei 241/2023 - 

Dispõe sobre o Programa de Recuperação dos Créditos Fiscais do Município de 

Itapeva/SP - REFIS e dá outras providências - “Art. 10. Fica vedada a cobrança de 

honorários sucumbenciais em processo de cobrança administrativa”. Em discussão 

única, ver. Tarzan diz que o prefeito tem dificuldade em entender certas situações, que 

seria legal cobrar sucumbência após ajuizado o processo, no administrativo é ilegal. 

Diante do fato, o veto é contrário ao interesse da população, pede voto contrário ao veto. 

Ver. Áurea discorre sobre o tema, falando que essa semana houve protestos no cartório 
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e de execuções via fórum, de todos as dívidas, que pessoas tiveram pagamento 

bloqueado. Diz que é incoerência, bloquear pagamento de pessoas muitas vezes de 

baixa renda. Em votação únicas, foi rejeitado por todos. Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 38/2023 - Vereadora Débora Marcondes - Susta os efeitos do Decreto 

Municipal nº 13.446/2023 que regulamenta a concessão de licenças médicas aos 

servidores municipais efetivos e dá outras providencias. Em discussão única, autora 

explana sobre o teor, fala sobre parecer jurídico que aponta não prejudicar os 

servidores, explica casos que teve conhecimento e situações diversas referente a 

funcionários. Comenta que o procurador municipal seria marido da perita; sobre verificar 

a legalidade disso. Ver. Tarzan comenta sobre o tema, comenta caso de servidora 

pública e sobre situação de saúde e laudo médico apresentado à época, que não teria 

sido aceito. Fala sobre casos e casos, de justiça e coerência. Pede ao ver. Robson e ao 

Secretário Luiz Tassinari que garanta através de Decreto condições dignas e com 

profissionais técnicos e de forma justa. Ver. Ronaldo comenta a forma do prefeito agir, 

sem ouvir os servidores; explana sobre o pós-pandemia e os desafios. Parabeniza a 

autora. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 43/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Concede Título de cidadania 

Itapevense à Sra. Zeneide de Jesus Woolck Santos. Em discussão única, ver. Tarzan 

discorre sobre as honrarias e parabeniza os autores dos PDLs 43, 44 e 45/2023 e 

Requerimento 3/2024. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo Nº 44/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Concede Título de 

Cidadania Itapevense ao Sr Aquiles Aparecido dos Santos. Em 1ª discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 45/2023 - 

Vereador Tarzan - Concede Título de cidadania Itapevense à Sr.ª Valkiria R. Loureiro 

de Almeida. Em discussão única, autor discorre sobre a homenageada e a importância 

de uma honraria. Ver. Robson parabeniza o autor e fala sobre a homenagem. Em 

votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 3/2024 - Vereador 

Roberto Comeron - Requeiro que seja inserido em Ata Votos de Congratulações e 

aplausos para o Atleta de Itapeva Júlio Cesar dos Santos. Em discussão única, autor 

parabeniza o Goulart e sua equipe. Em votação única, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 2ª d/v:  Projetos de Lei 162, 168, 238/2022; 17, 100, 112, 124, 157, 

177, 206, 209, 211, 212, 214, 215, 216, 219, 222, 229, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 

238, 239, 245, 246, 247/2023; 01 02 e 05/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Questão de 

Ordem, ver. Ronaldo pede que conste em ata voto de pesar pelo falecimento de 

Gumercindo Cigani, do Alto da Brancal. Convoca reunião da Comissão de Agricultura 
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na próxima terça, sobre o P+. Ver. Tarzan comenta sobre projeto de lei que estará em 

pauta em breve, sobre alíquota patronal do IPMI. Fala sobre reunião de comissão da 

saúde amanhã, de compromisso do prefeito referente a repasses à Santa Casa. Diz que 

a entidade aumentou seu endividamento; sobre repasse de deputado. Que a Santa 

Casa irá apresentar plano de trabalho para enxugar salários de atividades meio. Explana 

que irão analisar possibilidade de venda de serviços da Santa Casa e outros. Fala sobre 

a administração da entidade e da Prefeitura; sobre eleição de provedor e de prefeito. 

Fala sobre compromissos das partes. Fala sobre os desafios e estudo sobre 

endividamento das Santas Casas, que várias dessas entidades quebraram no pós-

pandemia; relata sua preocupação com a gestão atual terminar com a Santa Casa 

fechando. Discorre sobre os desafios para continuidade dos atendimentos à população. 

Fala de questões de judicialização e postura que o município poderá adotar. Afirma que 

o próximo gestor receberá o município em boa situação financeira. Ver. Aurea explica a 

fala do Robson sobre o Jé, que houve acidente durante viagem, foram tomadas as 

providências cabíveis, sendo constatado que o motorista Carlos Trindade não foi 

responsável pelo acidente. Comenta sobre a votação da denúncia de hoje, que entende 

que não cabe entrar na vida pessoal das pessoas. Relata sobre o respeito entre as 

pessoas, mesmo com posições diferentes. Comenta de todas as organizações sociais 

que fez parte e do aprendizado que obteve ao longo do tempo. Dos diversos desafios, 

incluindo sua saúde. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores 

para a 2ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 5 de fevereiro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 1 de 

fevereiro de 2024. 
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